



Την ανάγκη συντονισμού και συσπείρωσης των αντικαπιταλιστικών, επαναστατικών και κομμουνιστικών δυνάμεων της Αριστεράς στην Ευρώπη τόνισε ο **Κώστας Μάρκου**, μέλος της Κεντρικής Συντονιστικής Επιτροπής της ANΤΑΡΣΥΑ, χαιρετίζοντας στην κεντρική προεκλογική συγκέντρωση του Νέου Αντικαπιταλιστικού Κόμματος (NPA) στο Παρίσι.

Ο Κ. Μάρκου παρευρέθηκε προσκεκλημένος από το NPA, στο πλαίσιο της προσπάθειας για ανάπτυξη των σχέσεων μεταξύ των αντικαπιταλιστικών τάσεων.

Στην παρέμβασή του ο Κ. Μάρκου παρουσίασε τα αποτελέσματα της ANΤΑΡΣΥΑ στις δημοτικές και περιφερειακές εκλογές και ανέλυσε τα χαρακτηριστικά της κρίσης στην Ελλάδα και στην Ευρώπη.

Μεταξύ των άλλων επισήμανε την ανάγκη διατύπωσης ενός σύγχρονου αντικαπιταλιστικού προγράμματος, συντονισμού και συσπείρωσης της αντικαπιταλιστικής, επαναστατικής και κομμουνιστικής Αριστεράς σε ευρωπαϊκό επίπεδο. Για τις ευρωεκλογές και τη στάση της Αριστεράς σε σχέση με την ΕΕ, τόνισε ότι η ANΤΑΡΣΥΑ πιστεύει ότι η πάλη για την αντικαπιταλιστική έξοδο μιας χώρας από το ευρώ και την ΕΕ του κεφαλαίου είναι ο δρόμος για τη διεθνιστική ένωση των λαών της Ευρώπης.

Στη συγκέντρωση, την οποία παρακολούθησαν πάνω από 500 μέλη και φίλοι του NPA χαιρέτισε επίσης εκπρόσωπος της Κομμουνιστικής Επαναστατικής Λίγκας του Βελγίου, η οποία στις ευρωεκλογές κατεβαίνει μ' ένα αριστερό μετωπικό σχήμα (PTB-GO/Gauche d'Ouverture), στο οποίο συμμετέχει και το Κομμουνιστικό Κόμμα Βελγίου.

Μετά τις ομιλίες υποψηφίων ευρωβουλευτών του NPA ακολούθησε η παρέμβαση του επικεφαλής του ψηφοδελτίου Ολιβιέ Μπενζανσενό, ο οποίος κατήγγειλε τη πολιτική λιτότητας της κυβέρνησης Ολάντ.

Επισήμανε επίσης τον αντιδημοκρατικό χαρακτήρα της ΕΕ και το διακοσμητικό χαρακτήρα του ευρωκοινοβουλίου, ενώ επέμεινε ιδιαίτερα στην αυταρχική και ρατσιστική στροφή που παίρνει η ΕΕ. Συνέδεσε τη μαζική μετανάστευση με την έκρηξη των πολέμων στην Αφρική και τη Μεσόγειο, τονίζοντας τη συνενοχή-συμμετοχή των ευρωπαϊκών κρατών στις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις και την δημιουργία αστάθειας στη περιοχή.

Τέλος, έδωσε βάρος στην μαζική ενωτική πάλη της Αριστεράς και των συνδικάτων για την απόκρουση της πολιτικής λιτότητας του Βαλς και Ολάντ.

Ρεπορτάζ από antarsya.gr